

Pinacoteca Municipal de São Caetano recebe exposição do artista plástico Claudio Ise

Pinacoteca Municipal de São Caetano recebe exposição do artista plástico Claudio Ise

A mostra traz a mais recente produção do artista e apresenta 21 telas em diversos tamanhos, cinco instalações e duas esculturas.

Página 12

Pinacoteca Municipal de São Caetano recebe exposição do artista plástico Claudio Ise



Ressignificação, exposição de Claudio Duarte – mais conhecido como Ise –, estreia na Fundação Pró-Memória de São Caetano do Sul, na Pinacoteca Municipal, no dia 21 de julho, às 19h30. A mostra traz a mais recente produção do artista e apresenta 21 telas em diversos tamanhos, cinco instalações e duas esculturas. A curadoria é de Ana Carolina Ralston.

Durante a visitação, o público poderá experimentar a sensação de transitar entre os dois mundos do artista, e ter a oportunidade de conhecer um pouco do trabalho de Ise nas ruas, ao longo de seus mais de 30 anos de trajetória como grafiteiro interferindo com a cidade, produzindo beleza e ruído em meio ao caos, usando muros e tinta spray, e também a interpretação do artista sobre sua sensível observação aos fatos registrados por ele e retratados em tinta óleo nas telas cuidadosamente dispostas no espaço expositivo, além das esculturas e instalações que traçam o paralelo entre esses dois mundos.

A visitação é livre e gratuita, de segunda a sexta-feira, das 8h às 17h, até 29 de setembro. A Pinacoteca Municipal fica na Avenida Dr. Augusto de Toledo, 255, no Bairro Santa Paula.

Veículo: Impresso -> Jornal -> Jornal ABC Repórter - Grande ABC/SP

Seção: Cultura Pagina: 12